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８このみかんを，４人で同じ数ずつ分けると，１人何こずつに

わり算の答えの見つけ方を考えてみましょう。なりますか。

8こを,４人で 1こずつくばると 2こずつくばると，(1) (2) (3)，

わけます。 ×１＝４ ×２＝８４ ４

式で表すと まだ４こあまって ８こをくばりおわ
しき あらわ

８÷ います。 り,あまりはありま４

せん。
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下の絵のようにリボンを切ると，１本のリボンの長さは何ｃｍに

なるかを考えましよう。

１８cmのリボンを同じ長さ 15 cmのリボンを同じ長さ(1) (2)
の２本のリボンにします。 の３本のリボンにします。

２ ９ ３ ５１８÷ ＝ １５÷ ＝

c m c m答え 答え９ ５
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４２まいのおせんべいを，６人で同じ数ずつ分けたいと思います。

１人に何まいずつ分けたらよいですか。

式のたて方を見てみましよう。
しき

＜式＞
しき

まい答え ７
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５４本のえんぴつを９人で同じ数ずつ分けました。

１人何本ずつもらいましたか。

＜式＞
しき

本答え ６
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色紙が１８まいあります。６人の子どもに同じ数ずつくばろうと

思います。１人に何まいずつくばればよいですか。

下の絵を見て式をたて，答えを求めなさい。
しき もと

＜式＞
しき

６ ３１８÷ ＝
まい答え ３
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９このあめがあります。１まいのさらに３こずつあめをのせると，

さらは何まいひつようですか。

１まい ２まい ３まい（１） （２） （３）

３× ＝３ ３× ＝６ ３× ＝９１ ２ ３

１ ～ ３ から がわかります。（ ） （ ） ，

まい答え ３
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。 ，１４ｍのテープがあります このテープを７ｍずつに切っていくと

７ｍのテープは何本できますか。

１本 ２本（１） （２）

１ ２ から がわかります。（ ），（ ） ，

まい答え ３
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。 ，おかしがぜんぶで１５こあります 一人に３こずつ分けるとすると

何人に分けられますか。

＜式＞
しき

３ ５１５÷ ＝

人答え ５
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ボールが２１こあります。１つのはこに３こずつつめようと

思います。はこをいくつ用意すればよいですか。
よう い

下の絵を見て式をたて，答えを求めなさい。
しき もと

＜式＞
しき

３ ７２１÷ ＝
はこ答え ７
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２でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

１２÷２

まず，２のだんの九九をとなえます。

答えが１２になるのは，２×６＝１２のときなので，

１２÷２の答えは６になります。
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３でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

２４÷３

まず，３のだんの九九をとなえます。

答えが２４になるのは，３×８＝２４のときなので，

２４÷３の答えは８になります。
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４でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

２０÷４

まず，４のだんの九九をとなえます。

答えが２０になるのは，４×５＝２０のときなので，

２０÷４の答えは５になります。
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５でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

４５÷５

まず，５のだんの九九をとなえます。

答えが４５になるのは，５×９＝４５のときなので，

４５÷５の答えは９になります。
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６でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

１８÷６

まず，６のだんの九九をとなえます。

答えが１８になるのは，６×３＝１８のときなので，

１８÷６の答えは３になります。



- 15/24 -

７でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

４９÷７

まず，７のだんの九九をとなえます。

答えが４９になるのは，７×７＝４９のときなので，

４９÷７の答えは７になります。
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８でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

１６÷８

まず，８のだんの九九をとなえます。

答えが１６になるのは，８×２＝１６のときなので，

１６÷８の答えは２になります。
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９でわるわり算の答えの見つけかたを，かんがえてみましょう。

３６÷９

まず，９のだんの九九をとなえます。

答えが３６になるのは，９×４＝３６のときなので，

３６÷９の答えは４になります。
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わる数が１のわり算の答えは，わられる数になります。
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０を，０でない数でわると，答えはいつも０になります。
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わられる数とわる数が同じわり算の答えは，いつも１になります。

trsCC10.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 21/24 -

何倍かをもとめるには，わり算を使います。

２０ｍのテープは，５ｍのテープの何倍ですか。

何倍かをしりたい２０ｍを，もとにする５ｍでわります。

（式）２０÷５＝４

答え ４倍
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ゆき子さんは色紙を６まい，いもうとは２まい，それぞれもって

います。ゆき子さんの色紙の数は，いもうとの色紙の数の何ばいで

すか。

いもうとの色紙２まいを，ひとつのまとまりと考えます。（１）

ゆき子さんの色紙を，２まいずつ（２）

に分けてみます。

２ ３６÷ ＝

ゆき子さんの色紙は，まとまりが つぶん，つまり，いもうと（３） ３

の色紙の ばいだということがわかります。３

ばい答え ３
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2００７年の２月は，２８日ありました。

これは，何しゅう間ですか。

1しゅう間は， 日です。これを，ひとつのまとまりと（１） ７

考えます。

２８日を，７日ずつに分けてみます。（２）

７ ４２８÷ ＝

２８日は，まとまりが つぶん，つまり， しゅう間だという（３） ４ ４

ことがわかります。
しゅう間答え ４
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ビー玉を３こ買ったら，だい金は１８円でした。

１このねだんはいくらですか。

ビー玉のねだんを考えます。

， 。ビー玉１このねだん は の式でもとめられます
しき

円答え ６
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